

# 春晚大餐 材料备齐只待上桌

央视春晚玩混搭,各卫视推陈出新看点多

央视春晚

## 演出推陈出“新”“心”意十足

播出时间:2月15日

央视春晚今年语言类节目将突出表达新时代的蓬勃生机与旺盛活力。父慈子孝、求真务实、平安中国、共享时代、血缘亲情、中非友谊、文化社区、脱贫攻坚、儿童成长等话题都将受到关注,以此传播正能量。

作为历年央视春晚的重点,语言类节目讲百姓的语言,说身边的故事,抒发真切的情感,带去阖家欢乐。作品既讽刺了官僚主义、形式主义,也讽刺了某些行业从业者不敬业的工作态度;既反映了“一带一路”建设和中非人民友谊,也体现了海峡两岸人民割舍不断的同胞亲情等。

节目会集全国老、中、青三代优秀演员,让观众在欢声笑语中目不暇接。

今年,央视春晚歌舞、魔杂类节目敢于尝试,大胆创新,将魔术与歌、杂技与舞、体育与歌舞混搭,亮点十足,令人耳目一新。

主持人阵容也采用全新的组合方式,康辉、朱迅、任鲁豫、李思思、尼格买提在主场场联袂主持,为观众送上欢声笑语和新春祝福。

今年春晚的互动性更强,联欢效果更好。首先,串联表述更加生动化、接地气。届时,圆桌区还将邀请深受观众喜爱的、德艺双馨的著名艺术家就座,参与现场串联,与表演相呼应。

其次,特殊环节的设计也值得期待。“国宝回归”环节,实时连线报道海外华人华侨欢度中国年的联欢盛况,恢复新春贺电,表达华人华侨共度春节,心向祖国的乡土之恋和美好祝福,也展现中国文化走出去的丰硕成果。



2018年  
春节特刊

[够好看]

近年来,各大卫视晚会越来越为人们所喜爱。浙江卫视的春晚与“捉妖记”这个大IP绑定,在竞争激烈的晚会市场中跑出新姿势。此外,其他卫视也都将正能量、主旋律、合家欢等定为关键词,它们在播出时间上“错峰出街”,不再分割观众的注意力。

卫视春晚

### 浙江卫视 《捉妖记2》胡巴 亮相拜大年

播出时间:2月14日  
将在2月14日腊月二十九亮相浙江卫视的浙江春晚,与电影《捉妖记2》联手,打造一场主旨鲜明的春节联欢晚会。当晚,影片导演许诚毅、主演白百何、井柏然、李宇春、杨祐宁、吴君如等主创都将出席,还有可爱搞怪的“小妖”加入。

### 东方卫视 集齐新老势力打造“最极致春晚”

播出时间:2月16日  
东方卫视以“梦圆万家·春满东方”为主题,大手笔投入创新舞美,新鲜设计了可以为观众带来沉浸式观看体验的360度环形屏全景互动舞台,更是集齐了演艺圈最当红、最经典的新老势力,匠心打造2018“最极致春晚”。

### 北京卫视 刘晓庆、陈冲、张瑜、斯琴高娃重温青春

播出时间:2月16日  
2018北京卫视春晚的彩排现场,成就了中国电影史上都堪称经典的一幕:四位百花奖最佳女主角刘晓庆、陈冲、张瑜、斯琴高娃首度同台,为观众讲述“我们的生活充满阳光”的幸福回忆。



十分暖心又令人感动。联排结束之后,刘晓庆发微博称这次相聚是“想不到的奇迹”。张瑜和郭凯敏更是谈起《庐山恋》里中国银幕第一吻的拍摄花絮,在现场,二人相隔39年的“第二吻”引爆现场,也让所有嘉宾回到了曾经的青春岁月!

### 江苏卫视 延续情怀不散手

播出时间:2月16日  
江苏卫视春晚一直主打的情怀牌,成为观众们每年最大的期待。来到2018年,作为今年这顿“团圆饭”的主厨,江苏春晚总导演王希透露,大家最关心的荔枝春晚“情怀牌”还将延续,今年特别设计了一个板块,邀请了张明敏、蔡国庆、陈明、吉祥三宝为观众带来那些充满回忆又耳熟能详的春晚金曲。

### 山东卫视 周涛首次执掌卫视春晚

播出时间:2月13日  
山东卫视2018狗年春晚,日前在济南录制,现场大咖云集,罗志祥、潘长江、费玉清、谭维维、王小利父子等明星大腕儿齐聚录制现场贺新春,带领观众们一起“幸福出发”!此外,前央视主持周涛作为本次春晚的重磅嘉宾惊喜空降,首次执掌卫视春晚的话筒,引爆全场气氛。

T13  
2018.2.12 星期一  
编辑/组版/金中丽  
美编/苗楠  
生活日报

vanke | 500 | 万科V盟 | 让 / 城 / 市 / 生 / 活 / 更 / 美 / 好 | 万科V盟返乡季 | 明礼 孝亲 家和 | 美好年 2018 团圆家 | 北方区域 十城联动

五重好礼迎新春  
成交礼 成交送豪礼, 运势年年高  
到访礼 年货大派送, 幸福带回家  
安家礼 安居乐业, 万元返乡补贴  
归家礼 万券齐发, 花式过年  
推荐礼 加入分享家, 推荐成交最高享万元佣金

本广告为邀约邀请, 活动双方的权利义务以活动当天实际内容为准。